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A Református Gimnáziumban 1948-ig tanított, majd átkerült a Kálvin téri 
Általános Iskolába, onnan pedig a Füvészkerti Általános Iskolába. Hét éven át 
(1952-1959) volt a Tanítóképző Intézet tanára, majd 1959-től nyugalomba vo
nulásáig (1968) a KLTE Gyakorló Gimnáziumában folytatta tanári működését.

A Kollégiumhoz 1948 után is több szállal kötődött. Továbbra is vezette a Kol
légiumi Kántust és hosszú évekig óraadó volt a Református Teológiai Akadé
mián. Évtizedeken át részt vett a gimnázium évközi és az Országos Kántor
képző Tanfolyam munkájában.

Szigethy Gyula munkássága során több kitüntetést kapott, életművéért pe
dig 1985. október 19-én vehette át Debrecen város Csokonai díját.

Több hónapos szenvedés után, 1986. február 24-én halt meg Debrecenben. 
Temetésén, március 7-én a Kollégium nevében Kürti László főigazgató búcsú
zott, énekelt az „Öreg-Kántus" és a Kollégiumi Kántus Berkesi Sándor ve
zényletével.

Hírek

Október 1-10. között látogat Magyarországra 
a Berni és Zürichi Kantoréi tagjaiból alakult 
Evengelische Singgemeinde énekkara Johannes 
Günther vezetésével. Saját templomában mind
két kántorátus rendszeres hetenkénti liturgikus 
szolgálatot végez. Magyarországi programju
kon három koncertet adnak: október 3-án Deb
recenben a Nagytemplomban, 6-án Kecske
méten, 8-án pedig Budapesten a Kálvin téri 
templomban. Ugyanitt elutazásukat megelő
zően október 9-én délután 3 órakor búcsúves- 
perát énekelnek.

A Református Zsinat Ének-Zenei Bizottsága 
a Zsinati Iroda támogatásával október 31. és 
november 2. között rendezi meg második al
kalommal a Református Egyházzenei Konfe
renciát, ezúttal a Pécsi Református Gimnázi
umban. A konferencia főtémája a Református 
Énekeskönyv múltja és jövője lesz. Az előadá
sokon, bemutatókon túl orgonisták és kar
nagyok számára továbbképzési lehetőség is 
nyílik Berkesi Sándor és Gárdonyi Zsolt vezeté
sével. A tervek szerint ekkor kerül sor a gim
názium új sípos orgonájának ünnepélyes át
adására.

2004. július 1-12. között Magyarországra láto
gatott az Első Skót Presbiteriánus gyüleke
zet (Charleston, USA) „Kirk Choir" énekkara. 
Karnagyuk a spanyol születésű kontratenor 
énekes: Ricard Bordás, a gyülekezet orgonista
kántora S. Wayne Foster. A koncerteken és li
turgikus istentiszteleteken Purcell, Hándel, 
Howells, Rutter, Thompson, Copland, Gárdo
nyi Zsolt kórusművei és Adler, Brahms, Mes- 
siaen, Vieme, Duruflé, Hebble orgonaművei 
csendülnek fel a következő református temp
lomokban:

Pápa, július 3. szombat este 7 órakor koncert, 
július 4. vasárnap de. 10 órakor istentisztelet.

Budapest, Kispest-Wekerle telep, július 6. 
kedd este 6 órakor esti istentisztelet és koncert.

Ócsa, július 7. szerda de. 10 órakor koncert, 
Kecskemét, július 7. szerda este 6 órakor koncert.

Budapest, Kálvin tér, július 8. csütörtök este 
6 órakor esti istentisztelet és koncert.

Miskolc, Tetemvár, július 10. szombat du. 
1 órakor koncert.

Debrecen, Nagytemplom, július 11. vasárnap 
de. 10 órakor istentisztelet és orgonakoncert.

Debrecen, Nagyerdő, július 11. vasárnap 
du. 5 órakor koncert.


